



# Zakład Gospodarki Odpadami sp. z o.o.

11-200 Bartoszyce, ul. Zbożowa 8

tel./fax (089)7610650, e-mail zgo@zgo Bartoszyce.pl

Sąd. Rej. w Olsztynie VIII WYDZ. GOSP. KRS 0000322764 NIP 7431977329

BANK BGŻ SA 55 2030 0045 1110 0000 0162 0470 kapitał zakładowy/wniesiony w całości 3 793 800,00 zł

ZGO-ZP-7/2011/PN

Bartoszyce, 26.08.2011

## KOMUNIKAT NR 1

W związku z wpłynięciem zgodnie z art.38 ustawy Prawo zamówień publicznych zapytań do postępowania na dostawę w formie leasingu operacyjnego używanej sypcharki gąsienicowej (po kapitalnym remoncie) posiadającej certyfikat CE, Zakład Gospodarki Odpadami Spółka z o.o. uprzejmie wyjaśnia:

### PYTANIE

W celu porównania ofert proszę o wskazanie z jakiego dnia należy przyjąć stopę bazową WIBOR 1 M dla wyliczenia ceny oferty?

### ODPOWIEDŹ

*Należy przyjąć stopę bazową z dnia 30.08.2011*

### PYTANIE

Zamawiający nie umieszcza w specyfikacji informacji dotyczących kosztów ubezpieczenia sypcharki. Czy Zamawiający przewiduje, że :

-samodzielnie będzie ubezpieczał sprzęt na rzecz Wykonawcy na własny koszt

-Wykonawca zobowiązany jest do ubezpieczenia sprzętu a jego koszt wliczony zostanie w raty leasingowe.

### ODPOWIEDŹ:

*Zamawiający w punkcie 13 OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY podpunkt „e” zawarł informację, że koszt **pierwszego ubezpieczenia** powinien zostać wliczony w cenę, z uwagi na to, że ten koszt jest Wykonawcy znany. Koszt kolejnych ubezpieczeń Zamawiający opłaci na podstawie faktur otrzymanych od Wykonawcy.*

### PYTANIE

Prosimy o informację czy Zamawiający zgodzi się na zmianę pkt 3.1 ppkt D6 z „ Możliwość wykupu w terminie nie dłuższym niż 30 dni od daty wymagalności ostatniej raty leasingowej” na „ wykup nastąpi wraz z ostatnią ratą leasingową i w terminie w niej przewidzianym”

### ODPOWIEDŹ

*W pkt 3.1 ppkt D6 Zamawiający określił, że **zobowiązuje się do wykupu**. Jedynym warunkiem wykupu określonym w umowie powinna być wartość 0,1 % wartości netto przedmiotu leasingu, czyli umowa nie może zawierać dodatkowych warunków wykupu, np. dodatkowych opłat czy innych warunków. Termin określony przez Zamawiającego „nie dłuższy niż 30 dni” **nie wyklucza terminu krótszego jak i tożsamego z ostatnią ratą**, w związku z czym Zamawiający nie widzi potrzeby zmiany w/w pkt, gdyż propozycja Wykonawcy mieści się w ramach określonych przez Zamawiającego.*

### PYTANIE

Zamawiający mówi: cena musi zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia. Informujemy, że na etapie tworzenia oferty nie można przewidzieć wszystkich kosztów związanych z realizacją Zamówienia. Są to koszty jakie mogą, ale nie muszą powstać i tylko z winy lub na wniosek Zamawiającego czyli: odsetki za zwłokę w zapłacie rat, monity, opłaty za aneksy, wznowienie, rozwiązanie, cesję umowy. Czy Zamawiający zgadza się na pokrycie kosztów gdyby je spowodował?

### ODPOWIEDŹ

*Zamawiający **zgadza się** na pokrycie dodatkowych kosztów, wynikających z jego winy lub na jego wniosek. W chwili składania oferty ani Wykonawca ani Zamawiający nie są w stanie określić czy takie koszty w ogóle wystąpią.*



## Zakład Gospodarki Odpadami sp. z o.o.

11-200 Bartoszyce, ul. Zbożowa 8

tel./fax (089)7610650, e-mail zgo@zglobartoszyce.pl

Sąd. Rej. w Olsztynie VIII WYDZ. GOSP. KRS 0000322764 NIP 7431977329

BANK BGŻ SA 55 2030 0045 1110 0000 0162 0470 kapitał zakładowy/wniesiony w całości 3 793 800,00 zł

---

### PYTANIE

Zapis w punkcie D mówi

- Poz. 4 Raty leasingu równe , płatne nie wcześniej niż do 20-go każdego miesiąca, wynagrodzenie za realizację przedmiotu zamówienia skalkulowane przy założeniu zmiennej stopy bazowej oparte na WIBOR dla depozytów 1 miesięcznych, wartość rat leasingowych będzie ulegała zmianie wraz ze zmianą stopy bazowej WIBOR 1M
- nie ma możliwości na etapie podpisania umowy ustalenia daty płatności rat po 20-tym każdego miesiąca.

### ODPOWIEDŹ

*Wykonawca zawarł stwierdzenie a nie pytanie. Zamawiający nie ma możliwości odnieść się do stwierdzenia. Z informacji uzyskanych przez Zamawiającego wynika, że nie ma przeszkód prawnych ustalenia terminu płatności preferowanego przez Zamawiającego.*

### PYTANIE

Zapis w punkcie D mówi

- poz.5 Opłata wstępna w wysokości 10% netto przedmiotu leasingu powiększona o podatek VAT płatna nie wcześniej niż 5 dni przed datą dostawy spycharki, pierwsza rata płatna nie wcześniej niż 30 dni od dnia dostawy spycharki potwierdzonej protokołem odbioru podpisanym przez strony
- opłata wstępna 10% płatna po podpisaniu umowy leasingu, istnieje możliwość spełnienia warunków zapisanych w pkt 5 pod warunkiem podpisania umowy przed dostarczeniem maszyny.

### ODPOWIEDŹ

*Zamawiający nie widzi przeszkód podpisania umowy przed dostawą przedmiotu leasingu. Ponieważ oferta Wykonawcy ma zawierać **łącznie dostawę i leasing** Wykonawca ma możliwość, aby zsynchronizować termin podpisania umowy, opłat oraz dostawy.*

### PYTANIE

Zapis w punkcie D mówi

- poz. 6 Wartość resztowa (wykup) w wysokości 0,1% wartości netto przedmiotu leasingu powiększona o VAT – umowa ma zakładać zobowiązanie Wykonawcy do sprzedaży a Zamawiającego do kupna warunkowane jedynie zapłatą wynikającą z tej umowy w terminie nie dłuższym niż 30 dni od daty wymagalności ostatniej raty leasingowej.
- czy jest możliwy minimalny wykup 1%

### ODPOWIEDŹ

*Nie, zamawiający wymaga aby leasing został skalkulowany w sposób zapewniający Zamawiającemu wykup za wartość 0,1%.*

### PYTANIE

Zapis w punkcie D mówi

- Poz. 7 Harmonogram płatności będzie stanowił załącznik do umowy Leasingu.
- Czy harmonogram może stanowić część integralną umowy leasingu.

### ODPOWIEDŹ

*Tak, harmonogram może stanowić integralną część umowy leasingu.*

**Z POWAŻANIEM,**

**Prezes Zarządu**

**Krzysztof Borys**